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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ       Από το Πρακτικό της με αριθμό 6/2022 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ            Τακτικής Συνεδρίασης του    

                              Δημοτικού Συμβουλίου 

        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ:81/2022 

Γραφείο: Δημοτικού Συμβουλίου      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη Απόφασης για την έγκριση της διενέργειας διαδικασίας Ανοιχτής Πλειοδοτικής 
Δημοπρασίας για την περισυλλογή εγκαταλελειμμένων οχημάτων και μεταφορά τους 
σε συγκεκριμένο σύστημα συλλογής Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (ΟΤΚΖ) του 
Δήμου Αγίου Δημητρίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 270/81. 
 

Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα , στις  16 του  μήνα    Μαΐου  του  

έτους  2022,  ημέρα  της  εβδομάδας Δευτέρα  και  ώρα 20.00 συνήλθε  σε Τακτική Συνεδρίαση  το 

Δημοτικό  Συμβούλιο  Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από  την  με  αριθμό πρωτοκόλλου 13371/30/12-05-

2022   έγγραφη  πρόσκληση   της Προέδρου του. Η πρόσκληση  επιδόθηκε  νόμιμα σε  κάθε  ένα  

Δημοτικό Σύμβουλο  σύμφωνα  με  τις διατάξεις του άρθρου 67 του  Ν. 3852/7-6-2010   (ΦΕΚ Α' 87)  

με  τίτλο : «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 

Καλλικράτης»  όπως αντικαταστάθηκε με το  άρθρο 74 του Ν. 4555/2018 – «Πρόγραμμα Κλεισθένης 

Ι» και δημοσιεύθηκε αυθημερόν  στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με την παρ. 4 του ίδιου άρθρου.  
Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία , δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 41  μελών  παρέστησαν στη 

συνεδρίαση 38 μέλη: 
                                   ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                         ΑΠΟΝΤΑ    

1 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α. 20 ΤΑΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Γ.   1 ΒΑΜΒΑΚΟΥΣΗΣ ΣΤ. 

2 ΑΛΕΞΙΟΥ Β.  21 ΧΑΛΑΡΗ Α. 2 ΘΑΝΟΥ Μ. 

3 ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Α.  22 ΔΗΜΟΥ Π. 3 ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ Ε. 

4 ΓΑΒΑΛΑΣ Α. 23 ΑΒΡΑΜΙΔΟΥ Α.   

5 ΔΙΑΒΟΛΙΤΣΗΣ Σπ.  24 ΓΙΑΝΝΕΖΟΣ Α.   

6 ΚΑΝΤΖΕΛΗ Ε. 25 ΣΚΙΑΔΙΩΤΗ Ε.    

7 ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ Β. 26 ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ Π.   

8 ΜΑΘΑΣ Ι.  27 ΖΗΣΗΣ ΣΠ.   

9 ΜΠΑΝΤΟΥΝΑΣ Π.  28 ΠΑΠΑΔΑΚΑKΗΣ ΕΜ.   

10 ΜΠΑΖΙΩΝΗΣ Χ.  29 ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ Γ.    

11 ΜΠΕΛΛΟΣ Χ.  30 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ι.    

12 ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ Ι.  31 ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Θ.    

13 ΣΙΟΥΜΠΑΛΑ Ο.  32 ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ Α.    
14 ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.  33 ΒΑΖΑΙΟΥ Β.    

15 ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν.  34 ΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ Δ    

16 ΠΡΕΚΕΤΕΣ Χ  35 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ – ΠΟΥΛΟΥ Α   

17 ΑΧΟΥΛΙΑ  Μ.  36 ΒΑΖΑΙΟΣ Μ.    

18 ΒΡΕΤΤΟΣ Ν. 37 ΓΡΙΛΛΙΑΣ Π.    

19 ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ Γ. 38 ΜΠΑΝΤΟΣ Μ.- Ι.   

        Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου Αικατερίνη. 
        Στη συνεδρίαση παρίσταται  η Δήμαρχος κα Ανδρούτσου Μαρία, η οποία κλήθηκε νόμιμα με την 

πιο πάνω πρόσκληση της Προέδρου. 
 Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  εισηγούμενος το   4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 

σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την υπ’ αριθμ.  11402/03-05-2022 

εισήγηση  της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών που έχει ως εξής: 

 
<< Θέμα: Λήψη Απόφασης για την έγκριση της διενέργειας διαδικασίας Ανοιχτής Πλειοδοτικής Δημοπρασίας για 

την περισυλλογή εγκαταλελειμμένων οχημάτων και μεταφορά τους σε συγκεκριμένο σύστημα συλλογής 

Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (ΟΤΚΖ) του Δήμου Αγίου Δημητρίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 270/81. 
Σχετ:1)H με αρ. πρωτ. 19392/14-7-2020 σύμβαση και η με αρ. πρωτ. 3940/11-02-2022 παράτασή της για την 

Περισυλλογή εγκαταλελειμμένων οχημάτων και τη μεταφορά τους σε εγκεκριμένο Σύστημα Συλλογής 

ΟΤΚΖ. 
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         2) Το με αρ. πρωτ. 10846/26-04-2022 έγγραφο της Δημοτικής Αστυνομίας. 

 
     Σας γνωρίζουμε ότι η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου μετά την διενέργεια Ανοιχτής Πλειοδοτικής Δημοπρασίας 
στις 19/5/2020 για την Εκποίηση και περισυλλογή εγκαταλελειμμένων οχημάτων και την μεταφορά τους σε 

συγκεκριμένο σύστημα συλλογής Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (ΟΤΚΖ) του Δήμου Αγίου Δημητρίου, 
προχώρησε στην υπογραφή της υπ΄αριθμ. πρωτ. 19392/14-7-2020 σύμβασης με την εταιρεία ΣΩΤΗΡΙΟΥ 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ – ΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΙΟΥΛΙΑ ΕΠΕ (ΟΙΚΑΝΟ ΕΠΕ) η οποία παρατάθηκε έως τις 13/7/2022 με την αρ. 

πρωτ. 3940/11-02-2022 παράταση σύμβασης. 

 
     Με δεδομένο ότι η παράταση σύμβασης για την περισυλλογή εγκαταλελειμμένων οχημάτων με την ανάδοχη 

εταιρεία ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ – ΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΙΟΥΛΙΑ ΕΠΕ (ΟΙΚΑΝΟ ΕΠΕ), λήγει την 13/7/2022 και 
προκειμένου να  καταστεί εφικτή η άμεση υπογραφή νέας σύμβασης, παρακαλείσθε όπως προβείτε στην λήψη 

σχετικής Απόφασης για την έγκριση διενέργειας διαδικασίας Ανοιχτής Πλειοδοτικής Δημοπρασίας για την 

Εκποίηση και περισυλλογής εγκαταλελειμμένων οχημάτων και μεταφορά τους σε συγκεκριμένο σύστημα 
συλλογής Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (ΟΤΚΖ) του Δήμου Αγίου Δημητρίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του  

Π.Δ. 270/81, από την αρμόδια υπηρεσία της Διεύθυνσης Οικονομικών. 
 

 

 

Εσωτερική Διανομή: 

- Δήμαρχο 
- Γενικό Γραμματέα 

- Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος 
- Αντιδήμαρχο Ποιότητας Ζωής 

- Αντιδήμαρχο Οικονομικών Υπηρεσιών 

- Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 
- Δημοτική Αστυνομία>> 

    Ο Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών 

   Συκαράς Δημήτρης 

       Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους  οι οποίοι 

τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν   αντιρρήσεις των,  

κατεγράφησαν αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.  

         Ακολούθως  ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

         Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση,  τα σχετικά έγγραφα 

που αναφέρονται σε αυτήν, καθώς και τις ισχύουσες νομικές διατάξεις, μετά από συζήτηση έτσι όπως 

αυτή καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει  την  διενέργεια  διαδικασίας Ανοιχτής Πλειοδοτικής Δημοπρασίας για την εκποίηση και 

περισυλλογή εγκαταλελειμμένων οχημάτων και μεταφορά τους σε συγκεκριμένο σύστημα συλλογής 

Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (ΟΤΚΖ) του Δήμου Αγίου Δημητρίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 

270/81 και  την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας. 

 

Κατά τη διάρκεια λήψης της σχετικής απόφασης απουσίαζαν οι κ.κ. Αχουλιά, 

Σταματάκης, Κοτσόπουλος, Δήμου, Γιαννέζος,  Αβρα μίδου, Σκιαδιώτη, Λασκαρίδης,  

Παπαδακάκης, Ζήσης, Χάλαρη, Πρεκετές.  

Κατά τη διάρκεια  λήψης της απόφασης στο 1 ο  εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα 

αποβλήθηκε ο κ. Βρεττός.  

 

Η  παρούσα  απόφαση  πήρε  αύξοντα  αριθμό  81/16-05-2022   . 

Μετά  από  αυτά  συντάχθηκε  το  παρόν  πρακτικό  και  υπογράφεται  ως  εξής : 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                       ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ              Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                                                      ΜΕΛΗ 

ΜΠΕΛΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ                                                  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  
 

ΜΠΕΛΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
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